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Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Rzedne stropu nadkladu w otworach geologicznych badawczych od 2 do 7 - tabela
i 1, kolumna b
R.1.1 Rzedna stropu nadkadu w otworze badawczym nr 2 [m n.p.m.] = 194
R.1.2 Rzedna stropu nadkladu w otworze badawczym nr 3 [m n.p.m.] = 196
R.1.3  |Rzedna stropu nadktadu w otworze badawczym nr 4 [m n.p.m.] = 198
R.1.4  |Rzedna stropu nadkladu w otworze badawczym nr 5 [m n.p.m.] = 200
R.1.5 |Rzedna stropu nadkladu w otworze badawczym nr 6 [m n.p.m.] = 200
R.1.6  |Rzedna stropu nadkiadu w otworze badawczym nr 7 [m n.p.m.] = 198
R.2 Rezultat 2: Rzedne stropu zloza w otworach geologicznych badawczych od 2 do 7 - tabela 1,
kolumna ¢
R.2.1 Rzedna stropu zloza w otworze badawczym nr 2 [m n.p.m.] = 192
R.2.2  |Rzedna stropu zloza w otworze badawczym nr 3 [m n.p.m.] = 194
R.2.3  |Rzedna stropu ztoza w otworze badawczym nr 4 [m n.p.m.] = 196
R.24  |Rzedna stropu zloza w otworze badawczym nr 5 [m n.p.m.] = 198
R.2.5 |Rzedna stropu zloza w otworze badawczym nr 6 [m n.p.m.] = 198
R.2.6  |Rzedna stropu zioza w otworze badawczym nr 7 [m n.p.m.] = 196
Rezultat 3: Rzedna spagu zloza w otworach geologicznych badawczychod 2 do 7 - tabela 1,
= kolumna d
R.3.1 Rzedna spagu ztoza w otworach badawczym nr od 2 do 7 [m n.p.m.] = 180
R.4 Rezultat 4: Miazszos¢ zloza w otworach geologicznych badawcezych od2 do 7 - tabela 1,
g kolumna e
R.4.1 Mizgszo$¢ zloza w otworze badawczym nr 2 [m] =12
R.4.2 Mizaszos¢ ztoza w otworze badawczym nr 3 [m] = 14
R.4.3 Mizaszos$¢ ztoza w otworze badawczym nr 4 [m] = 16
R.44 Mizaszos¢ ztoza w otworze badawczym nr 5 [m] = 18
R.45 Mizaszos¢ ztoza w otworze badawczym nr 6 [m] = 18
R.4.6 Mizaszo$¢ zloza w otworze badawczym nr 7 [m] = 16
R.5 Rezultat 5: Srednia miaZszosé zioza - tabela 1, kolumna f
R.5.1 Srednia miazszo$¢ zloza [m] = od 15,66 do 16 m
R.6 Rezultat 6: Wydajnos¢ zakladu gérniczego przy zastosowaniu jednej koparki
i jednonaczyniowej - tabela 2
R.6.1 Wydajno$é zmianowa zaktadu gérniczego, W, [m’/zmiane] = 400
R.62  |Wydajnos¢ dzienna zakladu gémiczego, W, [m’/dobe] = 800
R.6.3  |Wydajnos¢ roczna zaktadu gérmiczego, Wy [m’/rok] = 160 000




